
４年　がい数 No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　次の数の百の位を四捨五入して、がい数で表しなさい。

①　４５７８ （　　　　　　） ②　５４９１０（　　　　　　）

２　　次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数で表しなさい。

①　３４５５９５（　　　　　　　　　）

②　６４２４６ （　　　　　　　　　）

３　　次の数を四捨五入して、上から１けたのがい数で表しなさい。

①　８９７８５４

以上 未満

（　　　　　　　　　）

②　２７２１５

①　１４７６÷２９８

（　　　　　　　　　）

（　　　　　　　）

②　１０００－４５７－１２９ （　　　　　　　）

（　　　　　　　　　　　　　　）

４　　四捨五入して十の位までのがい数にすると、１５０になる整数は何以上何未満ですか。

５　　四捨五入して百の位までのがい数にして計算しなさい。

５０００ ５５０００

３５００００

６００００

９０００００

３００００

１４５ １５５

５

４００



４年　がい数 No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　次の数の千の位を四捨五入して、がい数で表しなさい。

①　１３４５７８（　　　　　　） ②　９９３１０（　　　　　　）

２　　次の数を四捨五入して、千の位までのがい数で表しなさい。

①　３４５５９５（　　　　　　　　　）

②　６４２４６ （　　　　　　　　　）

３　　次の数を四捨五入して、上から２けたのがい数で表しなさい。

①　８９７８５４

以上 以下

（　　　　　　　　　）

②　２７２１５

①　４４５６×２９８

（　　　　　　　　　）

（　　　　　　　）

②　１０００－２４５－３６９ （　　　　　　　）

（　　　　　　　　　　　　　　）

４　　四捨五入して百の位までのがい数にすると、２６００になる整数は何以上何以下ですか。

５　　四捨五入して上から１けたのがい数にして計算しなさい。

１３００００ １０００００

３４６０００

６４０００

９０００００

２７０００

２５５０ ２６４９

１２０００００

４００



４年　がい数 No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　次の数の百の位を四捨五入して、がい数で表しなさい。

①　２４３４ （　　　　　　） ②　９９９１０（　　　　　　）

２　　次の数を四捨五入して、一万の位までのがい数で表しなさい。

①　７３５４１１（　　　　　　　　　）

②　６８５４３ （　　　　　　　　　）

３　　次の数を四捨五入して、上から１けたのがい数で表しなさい。

①　７６５１

以上 未満

（　　　　　　　　　）

②　１１２１５

①　９４５÷２５６

（　　　　　　　　　）

（　　　　　　　）

②　１０００－３２７－３５９ （　　　　　　　）

（　　　　　　　　　　　　　　）

４　　四捨五入して百の位までのがい数にすると、４７００になる整数は何以上何未満ですか。

５　　十の位を四捨五入して計算しなさい。

２０００ １０００００

７４００００

７００００

８０００

１００００

４６５０ ４７５０

３

３００


